Министерство сельского хозяйства Российской Федерации

Утверждаю

тор ФГБОУ ВО ОГАУ

Гон аров А.Г.

26.02.2021

E E

# УЧЕБНЫЙ ПЛАН

программы подготовки специалистов среднего звена

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Оренбургский государственный аграрный университет" факультет среднего профессионального образования

наименование образовательного учреждения (организации)

по специальности среднего профессионального образования

10.02.01	Право и организация	социального обеспечения		
<i>сод</i>	наименование специальности			
о программе базовой под	<b>дготовки</b>	ср	еднее общее об	разование
		Уровень образован	ия, необходимый для	приема на обучение по ППССЗ
валификация:	Юрист			
форма обучения	Заочная	Срок получения СПО по ППССЗ	2г 10м	год начала подготовки по УП2021
ірофиль получаемого про	офессионального образов	ания		
		при реализации программы с	греднего общего образ	зования
Приказ об утверждении <b>Φ</b> ∣	ГОС от _	12.05.2014 № <u>508</u>		

## Календарный учебный график

Mec		Сен	тябрь		5	0	ктябр	Ъ	2		Ноя	брь			Дека	брь	4		Янва	рь	1	Фе	еврал	ТЬ	1		Ма	рт		2	Апре	ель	3		Ма	й			Июн		Ľ	,	Ию	ПЬ	-		Авгу	уст	
Числа	1 - 7	8 - 14		22 - 28	29 -	6 - 12	13 - 19	20 - 26	27 -	3 - 9		17 - 23	24 - 30	1 - 7	8 - 14	15 - 21	22 - 28	5 - 11	1 .	19 - 25	- 56 -	2 - 8	9 - 15	16 - 22	23 -	2 - 8	9 - 15	16 - 22	23 - 29	-	6 - 12	20 - 26	27 -	4 - 10	11 - 17	1		1 - 7	8 - 14	15 - 21	79 -		1.5	- 1	27 - 2	3 - 9	10 - 16	17 - 23	24 - 31
Нед	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17 18	19	20	21	22	23	24	25	26					31	32 33	34	35	36	37	38	39	40	41 4	12 4	3 4	4 45	46	47	48	49	50	51	52
I			Э											Э	Э	Э Э Э	К	К													Э	$\Theta$										К	К	К	К	К	К	К	К
II						Э Э	Э	Э Э Э									К	К									Э Э	Э -	Э Э		У	у	у	у	у у у у	Э						К	К	К	К	К	К	К	К
III				900	Э	Э	Э Э Э										К	К	Э Э	Э	Э			ППП	П	П	l f	Э Э Э			ПД	ц Пд	Пд	Пд	Дп	Дп	Дп	Дп	Д	ДК	( =	: =	=	=	=	=	II	н	=

# График сессий

	H	ypc 1	Ку	rpc 2	Ку	pc 3
	Зимняя сессия	Летняя сессия	Зимняя сессия	Летняя сессия	Зимняя сессия	Летняя сессия
Продолжительность	15	15	15	15	20	20
Дата начала/Номер недели						
Дата окончания/Номер недели						

## Сводные данные

		Курс 1	Курс 2	Курс 3	Итого
	Самостоятельное изучение	38	34	20	92
У	Учебная практика		4		4
П	Производственная практика (по профилю специальности)			4	4
Пд	Производственная практика (преддипломная)			4	4
Э	Лабораторно-экзаменационная сессия	4	4	6	14
Дп	Подготовка выпускной квалификационной работы			4	4
Д	Защита выпускной квалификационной работы			2	2
К	Каникулы	10	10	3	23
Итого		52	52	43	147

					Форма						14=0=0 014	2.5.112.605			Maria		Курс 1	Курс 2	Курс 3
_	-	-			Форма к	онтроля					итого ак	ад.часов			Макс. у	ч. нагр.	-	-	=
Считать в плане	Индекс	Наименование	Экза мен	Зачет	Зачет с оц.	KP	ДКР	Др	Экспер тное	По плану	С преп.	Обяз. нагр.	СР	Пр. подгот	Обяз. часть	Вар. часть	Итого	Итого	Итого
пп.прс	ФЕССИОН	АЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА		•			l.		3294	3294	480	480	2814		2268	1026	1260	1095	939
огсэ.о	бщий гума	нитарный и социально-экономическ	ий уче	бный ц	икл				653	653	64	64	589		510	143	306	148	199
+	ОГСЭ.01	Основы философии		3					72	72	14	14	58		54	18			72
+	ОГСЭ.02	История			1		1		102	102	12	12	90		76	26	102		
+	ОГСЭ.03	Иностранный язык			3		12		183	183	24	24	159		136	47	68	68	47
+	ОГСЭ.04	Физическая культура		3					244	244	4	4	240		244		84	80	80
+	ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи		1			1		52	52	10	10	42			52	52		
ЕН.Мат	ематическ	ий и общий естественнонаучный уче	бный ц	икл					177	177	24	24	153		150	27	177		
+	EH.01	Математика		1			1		102	102	14	14	88		86	16	102		
+	EH.02	Информатика		1			1		75	75	10	10	65		64	11	75		
П.Проф	ессиональ	ный учебный цикл							2464	2464	392	392	2072		1608	856	777	947	740
ОП.Об⊔	цепрофесс	иональные дисциплины							1857	1857	278	278	1579		1144	713	693	626	538
+	ОП.01	Теория государства и права	1				1		129	129	22	22	107		76	53	129		
+	ОП.02	Конституционное право	1				1		126	126	18	18	108		76	50	126		
+	ОП.03	Административное право			1		1		144	144	18	18	126		86	58	144		
+	ОП.04	Основы экологического права			2		2		72	72	12	12	60		44	28		72	
+	ОП.05	Трудовое право	2				2		306	306	42	42	264		180	126		306	
+	ОП.06	Гражданское право	3				2		234	234	40	40	194		138	96		140	94
+	ОП.07	Семейное право			3		3		72	72	12	12	60		44	28			72
+	0П.08	Гражданский процесс	3				3		96	96	18	18	78		58	38			96
+	ОП.09	Страховое дело			3		3		96	96	28	28	68		58	38			96
+	ОП.10	Статистика			3				72	72	10	10	62		44	28			72
+	ОП.11	Экономика организации		1			1		108	108	10	10	98		64	44	108		
+	ОП.12	Менеджмент		3			3		108	108	14	14	94		64	44			108
+	ОП.13	Документационное обеспечение управления		1					78	78	10	10	68		46	32	78		
+	ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности			2		2		108	108	14	14	94		64	44		108	
+	ОП.15	Безопасность жизнедеятельности			1				108	108	10	10	98		102	6	108		
ПМ.Про	фессионал	льные модули							607	607	114	114	493		464	143	84	321	202
+	ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	2		2	22			405	405	76	76	329		310	95	84	321	
+	МДК.01.01	Право социального обеспечения				2*			238	238	42	42	196		182	56	44	194	
+	МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности				2*			167	167	34	34	133		128	39	40	127	
+	УП.01.01	Учебная практика			2				144	144				<u>144</u>	144			144	
+	ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	2																
+	ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	3		3		3	3	202	202	38	38	164		154	48			202

+	МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)			3	3	202	202	38	38	164		154	48		202
+	ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)		3			144	144				<u>144</u>	144			144
+	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	3													
+	пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)		3			144	144				<u>144</u>	144			144
ГИА.Го	сударствен	ная итоговая аттестация					216	216					216			216
+	ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)					144	144					144			144
+	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)					72	72					72			72

		-		Форма контр	QTS RTD		Итого ан	кад.часов	Maxc. y	уч. нагр.					Kypc 1						,				Кур	c 2							_					Kypc 3					
	-					_			_				Зинняя се	CCMR		-	Летняя	CECCNS			+		Зиния	сессия		-	- 1	Летняя	я сессия				-		Зим	няя сессия			+		Летняя сесси	rtR	
итать плане	Индекс	с Наименование	Экаа мен Зачет	Зачет с оц. К	Р ДКР		лер По юе плану	CP no	Пр. Обяз. дгот часть		Итого Итого	Лек Лаб	Сем КРП	AN1 III	СР Форм контр	ы Итого Лек	лаб Сем Ю	n nn nu	СР Форм контр	вы р. Итого	Отого	Лек Лаб	Сен К	en nn		эрмы энтр. Итого Ј	ек Лаб	Сем Ю	en nn	ГИА	СР Форм контр	M Vitoro	Итого Л	іек Лаб	Сем	кеп пп	I FMA	СР Формы контр	ы Итого Лек	к Лаб Се	сем КРП	nn rv	(A CP
п.про	ОФЕССИО	ОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	•			32	94 3294	2814	2268	1026	1260 653	34 8	42		569	607 32	44		531	1095	570	28	46 1	0	486	525	16	40 1	10		449	939	522 3	34	48		$\neg$	440	417 34	4	14		339
		уманитарный и социально-экономичес	кий учебный :	цикл		6	53 653	589	510	143	306 230	12	16		202	76	4		72	148	74		4		70	74		4			70	199	64		4			60	135 8	1.	12		115
		Основы философии	3					58		18																						72							72 8		6		58
		История		1	1		02 102			26		6	6		90				QA.																								
		Иностранный язык		3	12			159		47			4		30	34	4		30 д		34		4		30	34		4			30 д				- 4			20	23		4		19
		Физическая купьтура	3					240	244		84 42	2			40	42			42	80	40				40	40					40	80	40				_	40	40		2	$\vdash$	38
		Русский язык и культура речи	1		1			42		52			6		42				34																		_		+-		_	$\vdash$	_
		еский и общий естественнонаучный уч Математика	ебный цикл				77 177 02 102	153 88		27 16	177 177 102 102		8		153 88						+									-	_			_	-		$+$ $\cup$		+-	+-+	+	-	—
			1		1							ь -	8						34	_	+									-	_			_	-		$+$ $\cup$		+-	+-+	+	-	—
		Информатика альный учебный цикл	1	$\vdash$	1 1		75 75 164 2464	65		11 856		14	18		65 214	531 32	40		459	947	496		42 1		416	451	_				379		458 3		44	_	$+$ $\cup$	380	282 26		+	-+	224
		ессиональные дисциплины					157 1857			713		14	18		214	531 32 447 24			391	626	496 328	28	30	0	416 280	451 298	16	36 1	10		3/9 254		458 3 384 2		36	_	$+$ $\cup$	380	282 26 154 16		2	-+	120
		Теория государства и права	1		111		29 129			53			6		48	69 4			59 an		328	10	- Jul		280	298	.0	20	_	-	234	538	304 2	.0	30		+	320	134 10	++	-	-	120
	OFI.02		1		1		26 126				126	-	+		+	126 8	10		108 30	+	1	_	_				_	_	_		_	+		_	1 -		+	-	+	++	+	-	+
	OFI.03			1	1			126		58			+ + -		<del>                                     </del>	144 8	10		126 qq	+	1 - 1		+++	+			+	-			_	+		-	+ +		+	-	+	++	+	-	+
	OFI.04			2	2			60		28			+ + -		<del>                                     </del>	1 - 1 -			- 4	72	1 - 1		+++	+		72	6	6			60 on	+		-	+ +		+	-	+	++	+	-	+
+	OTI.05		2		2	- 3	06 306	264		126										306	150	8	12		130	156	8	14			134 20						+		+	+	+		$\neg$
+	OП.06	Гражданское право	3		2	- 2	34 234	194	138	96										140	70	6	8		56	70	4	6			60 д	94	94	6	10		+	78	+	+	+		$\neg$
+	OFI.07			3	3		72 72	60	- 44	28																						72	72	6	6		$\neg$	60			+	-	
+	80.110	Гражданский процесс	3		3	-	96 96	78	58	38																						96					$\neg$		96 8	. 1	10	-	78
+	90.NO	Страховое дело		3	3		96 96	68	58	38																						96	38	6	6		$\top$	26	58 8	: 8	8		42
	OП.10			3			72 72		44																							72	72	4	6			62					
	OП.11		1		1		08 108			44	108					108 4	6		98 aa																								
+	OП.12	Менедимент	3		3		08 108	94	64	44																						108	108	6	8			94					
+	OП.13	Документационное обеспечение управления	1				78 78	68	46	32	78 78	4	6		68				3																		-   -						
+	OП.14	Информационные технологии в		2	2		08 108	94	64	44										108	108	4	10		94						00						$\neg$				+	-	$\top$
	00.15	профессиональной деятельности Безопасность жиднедеятельности		1		_	08 108	90	102	6	108 108	4	6	+	98	+-+-				_	-							_	_	-		_	+	_	+		+	-	+	+-+	+	-+	+
		ональные модули	L	L - L			07 607			143		-			~	84 8	8		68	321	168	10	12 1	0	136	153		10 1	10		125	202	74 (		8		+	60	128 10	) 1-		-	104
	ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и	2	2 2	2			329		95						94 8	8		68	321		10		.0	136		8	10 :			125 202p		77						120 10			ı	101
		социальной защиты				_			_	-											-									-	_			_	-		4		+-	+-+	+	-	—
		Право социального обеспечения Психология социально-правовой		2	_			196	_	-	44		+	1		44 4	4		36	194	98	4	6	5	80		4	4 :	8		80 p	_	1	_	1		+	-	+-+-	+	+	-	+
	мдк.01.α	деятельности		2	*		67 167		128		40					40 4	4		32	127	70	6	6	2	56		4	6 :	2		45 p								$\bot$	$\bot$			
		Учебная практика		2		1	44 144	1	44 144	-		$\vdash$	+	-	$\perp \perp$	+		$\perp$	+	144	$\perp$		1		$\perp$	144			144		0	-	+	_	$\perp$		+		++	++	_	$-\!+$	—
+	ПМ.01.ЭК	К Казлификационный экзамен Организационное обеспечение	2	$\vdash$			_	$\perp$	_	$\vdash$			+	-	$\perp$	+		-	+	+	+	_	+				_		_		,	_	+	_	$\perp$	_	+	-	++	++			—
+	ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской фелекания	3	3	3	3 2	02 202	164	154	48																						202	74	6	8			60	128 10	. ,	14		104
+	мдк.02.0	Организация работы органов и учреждений			3	3 2	02 202	164	154	48																						202	74	6	8			60	128 10	1	14		104
+	NN.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)		3		1	94 144	1	44 144	17	T		1 1		1 1						$I \supset$			$\Box$						IT		144			$\Box$			. [	144	$\perp$	$\Box$	144	
+	ПМ.02.ЭК	К Квалификационный экзамен	3																																		$\neg \neg$			1	$\neg$		
	пап	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА		3			44 144	l .	144 144											1	t											144		_	1 1		$\neg$	-	144	+	+	144	+
		(ПРЕДДИПЛОМНАЯ) твенная итоговая аттестация					16 216		216	_		+	+	+	+				+	+-	+	_	+	+	_		+		_		+	216		+	+	_	$+$ $\cup$	-	216	++	+	21	_
	гиа.01						44 144		216																							216					+	_	144	++	+		16
	ГИА.02					_	22 22		77	+		$\vdash$	+	+		+		+	+	+			++			_		-	_		_	77	+	-	+		+	-+	72	+	+	-	77

	Содержание	
V 1		-
(1	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.	
OFC9.01	Основы философии	
OFC9.02	История	
OFC9.03	Иностранный язык	
DFC9.05 EH.01	Русский язык и культура речи Математика	
EH.02 ΟΠ.05	Информатика	
DΠ.03	Трудовое право Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.12	Менеджмент	
ОП.13	темпарителя Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасиость жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный трактамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
K 2		Ţ
	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.	
0ГСЭ.01	Основы философии	
0ГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык	
0ГСЭ.04	Физическая культура	
0ГСЭ.05	Русский язык и культура речи	
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.06	Гражданское право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
ОП.11	Экономика организации	
ОП.12	Менеджмент	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
К 3	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.	floor
ОГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык	
0ГСЭ.04	Физическая культура	
EH.01	Математика	_
EH.02	Информатика	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
ОП.11	Экономика организации	
ОП.12	Менеджмент	
	Менеджмент Документационное обеспечение управления	
ОП.13		
ΟΠ.13 ΟΠ.14	Документационное обеспечение управления	
ОП.13 ОП.14 ОП.15	Документационное обеспечение управления Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.9К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения регоновного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.9К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.3К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.3К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.01	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	1.
ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	11.
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.9К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.02 К 4	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития	11.
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.01 К 4	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Пожология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития  Основы философии	1.
ОП.13 ОП.14 ОП.15 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УГ.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.01 К 4	Документационное обеспечение управления  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Поихология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития  Основы философии  История	1.

ОП.01	Теория государства и права	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.06	Гражданское право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09 ОП.10	Страховое дело	
ОП.11	Статистика  Экономика организации	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
0П.13	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасноть жизнереятельноги	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
мдк.01.02	Прихология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
K 5		
	Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.  Основы философии	
OFC3.01		
OFC3.02	История	
OFC3.03	Иностранный язык	
OFC9.05	Русский язык и культура речи	
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.10	Статистика	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
K 6	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.	
ОГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык	
ОГСЭ.04	Физическая культура	
ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи	-
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.02		
	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.12	Менеджиент	
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
K 7	Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий.	
ОГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык	
EH.02	Информатика	
	Семейное право	
	Гражданский процесс	
ОП.07		
ОП.07 ОП.08		
ОП.07 ОП.08 ОП.12	Менеджмент	
ОП.07 ОП.08 ОП.12 ОП.15	Менеджиент Безопасность жизнедеятельности	
ОП.07 ОП.08 ОП.12 ОП.15 ПМ.01	Менеджиент Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
ОП.07 ОП.08 ОП.12 ОП.15	Менеджиент Безопасность жизнедеятельности	

	lu a	
УП.01.01	Учебная практика	
ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
<b>-</b>		011
OK 8	Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.	ОК
ОГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык	
ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи	
EH.02	Информатика	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.07	Семейное право	
	Гражданский процесс	
ОП.08		
ОП.12	Менеджиент	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
OK 9	Ориентироваться в условиях постоянного изменения правовой базы.	ОК
0ГСЭ.01	Основы философии	
0ГСЭ.02	История	
0ГСЭ.03	Иностранный язык	
EH.01	Математика	
EH.02	Информатика	
ОП.01	Теория государства и права	
ОП.02	Конституционное право	
ОП.03	Административное право	
ОП.04	Основы экологического права	
ОП.05	Трудовое право	
ОП.06	Гражданское право	
ОП.07	Семейное право	
ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.09	Страховое дело	
ОП.13	Документационное обеспечение управления	
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
МДК.01.01	Право социального обеспечения	
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
LUMAN, ULAZ		
УП.01.01	Учебная практика	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК	Учебная практика Квалификационный экзамен	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02	Учебная практика Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	OK
УП.01.01 ПМ.01.3К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.3К ПДП ГИА.01 ГИА.01 ОК 10	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История	OK
УП.01.01 ПМ.01.3К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.3К ПДП ГИА.01 ГИА.01 ОК 10	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История  Иностранный язык	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Лодготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История  Иностранный язык  Физическая культура	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.02	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История  Иностранный язык  Физическая культура  Информатика	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  Итогранный эзык  Физическая культура  Информатика  Основы экологического права	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История  Иностранный язык  Физическая культура  Информатика  Основы экологического права  Менеджмент	ОК
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История  Инстранный язык  Физическая культура  Информатика  Основы экологического права  Менеджмент  Безопасность жизнедеятельности	OK
УП.01.01 ПМ.01.3К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.3К ПДП ПИ.02.3К ПДП ПИ.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП	Учебная практика  Квалификационный экзамен  Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда.  Основы философии  История  Иностранный язык  Физическая культура  Информатика  Основы экологического права  Менеджмент  Безопасность жизнедеятельности  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	OK
УП.01.01 ПМ.01.3К ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01	Учебная практика  Квалификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности)  Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджиент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	OK
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.91 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01	Учебная практика Квалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01	Учебная практика  Калификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджокент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психопогические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03	Учебная практика Каалификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Каалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Основы экологического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать реловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ОГСЗ.03	Учебная практика Каялификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Каялификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экопогического права Менеджиент Безопасность жизнедеятельности Производственная практика (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ПИ.02.ЭК ПДП ПИ.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ПИ.01 ПИ.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03	Учебная практика Каялификационный экзамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иногранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менедимент Безоласность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Иногоранный язык Руссий язык и культура речи	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 СОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.05 ЕН.02	Учебная практика Квалификационный эказамен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Квалификационный эказамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатика Основы экологического права Менеджиент Производственная практика (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Основы философии История Иностранный язык Русский язык и культура речи Информатика	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03	Учебная практика Каялификационный эказмен Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности) Каялификационный эказмен ПРОИЗВОДТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Особлюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии Игория Информатика Физическая культура Информатика Основы жюлогического права Менеджмент Безопасность жизнедеятельности ПроизводСтВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Иностранный язык Иностранный язык и ультуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Иностранный язык Руссоий язык и культура речи Иностранный язык Руссоий язык и культура речи Информатика Административное право	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.9К ПДП ПИ.02.ЭК ПДП ПИ.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЗ.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.05 ЕН.02 ОП.03	Учебная практика  Калалфикационный эксамен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профилю специальности)  Калалфикационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Физическая культура Информатика Основы экологического права Менджиент ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Основы философии История Информатика Основы философии История Информатика Основы философии История Информатика Основы философии История Информатика Администранный язык Руссий язык и культура речи Информатика Администранный язык Руссий язык и культура речи Информатика Администранный язык Руссий язык и культура речи Информатика Основы экологического права	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПДП ПИ.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01	Учебная практика Калификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Калификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной калификационной работы (дипломной работы) Основы философии История Информатика Физическая культура Информатика Менеджмент Безоласность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выгускной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной калификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Информатика Административной язык и культура речи Информатика Административное право Основы замистративное право Гражданское право	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.05 ЕН.02 ОП.04 ОП.06 ОП.07	Учебная практика Каламфикационный экзамен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профиль опециальности) Каламфикационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казанификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизнии, требования охраны труда. Ооновы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатиа Ооновы жилогического права Менеджиент ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казанификационной работы) Защита выпусной казанификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы зклюгического права Менеджиент ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казанификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Ооновы философии История Инстранный язык Руссий язык и культура речи Информатиа Административное право Ооновы жологического права Ооновы жологического права Гражданоского право Ооновы жологического права Ооновы жологического права Гражданоского право Ооновы жологического права Гражданоского право	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОГСЭ.05 ОГСЭ.05 ОГСЭ.07	Учебная практика Калификационный экзамен Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профило специальности) Калификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной калификационной работы (дипломной работы) Основы философии История Информатика Физическая культура Информатика Менеджмент Безоласность жизнедеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выгускной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной калификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной калификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Информатика Административной язык и культура речи Информатика Административное право Основы замистративное право Гражданское право	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.05 ЕН.02 ОП.04 ОП.06 ОП.07	Учебная практика Каламфикационный экзамен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по профиль опециальности) Каламфикационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казанификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы здорового образа жизнии, требования охраны труда. Ооновы философии История Иностранный язык Физическая культура Информатиа Ооновы жилогического права Менеджиент ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казанификационной работы) Защита выпусной казанификационной работы (дипломной работы) Соблюдать основы зклюгического права Менеджиент ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казанификационной работы (дипломной работы) Соблюдать деловой этикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Ооновы философии История Инстранный язык Руссий язык и культура речи Информатиа Административное право Ооновы жологического права Ооновы жологического права Гражданоского право Ооновы жологического права Ооновы жологического права Гражданоского право Ооновы жологического права Гражданоского право	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ГИА.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ОГСЭ.05 ОГСЭ.05 ОГСЭ.07	Учебная практика Каланфикационный экзамен Организация работы когамен Организация работы корганов и учреждений ссциальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы корганов и учреждений ссциальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практика (по грофило слециальности) Каланфикационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной казалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной казалификационной работы (дипломной работы) Основы философии Инстранный язык Инстранный язык Информатика Ооновы экологического права Менеджнент Безопасность жизведеятельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной замификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной замификационной работы (дипломной работы) Соблюдать работы выпускной замификационной работы (дипломной работы) Ооновы экологического права Выпускной замификационной работы (дипломной работы) Ооновы монософии История Информатика Ооновы мулософии История Информатика Ооновы мулосура утическное основы общения, нормы и правила поведения. Ооновы философии История Информатика Ооновы мулософии История Информатика Ооновы мулософии История Информатика Ооновы мулософии История Информатика Ооновы мулосура утическное основы общения, нормы и правила поведения. Ооновы мулософии История Информатика Ооновы мулосура зами и культура речи Информатика Ооновы мулософии Оонова Ооновы Оонова Оонова Оонова Оонова Оонова Оонова Оонова Оонова	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.02 ОК 11 ОГСЭ.02 ОК 11 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.05 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.06 ОП.07 ОП.12 ОП.15	Учебная практика Казалфикационный экзамен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственная практию (по профило специальности) Казалфикационный экзаме ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казалфикационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования охраны труда. Основы философии История Информатика Основы жилогогого права Менархичестая культура Менархичеста культура Менархичеста культура Менархичеста практика (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпусной казалфикационной работы (диплонной работы) Защита выпусной казалфикационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы зкологического права Менархичеста культура Менархичеста культура Менархичеста культура (притонной работы) Защита выпусной казалфикационной работы (диплонной работы) Соблюдать деловой з тикет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы жилогоми казалфикационной работы (диплонной работы) Ктория Инстория Инстория Инстория Информатика Основы жилогоми культура речи Информатика Соновы жилогического права Гражданское право Основы жилогического права Гражданское право Семёное право Безопансть жизнедеятельности	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.	Учебная практика Кавлификационный эказен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Проговодственная практика (по профило специальности) Кавлификационный эказен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Подготовко вилуфоной завляфикационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) История История История История Информатика Основы окологического права Менедомент Безопасность жизнераетельности ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ) Подготовка вилуфоной завляфикационной работы (дипломной работы) Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Защита вилуфоной изалификационной работы (дипломной работы) Защита вилуфоной кавлификационной работы (дипломной работы) Основы экологического права Менедомент Особлюдать доловой этимет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философии История Информатика Основы философии История Информатика Основы жизнотического права Реский язык и культура речи Информатика Основы жизнотического права Основномного права Основномного право Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.9К ПДП ПИ.02.ЭК ПДП ПИ.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДЛ ПИ.02 ОК 11 ОГСЗ.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДЛ ПИ.02 ОК 11 ОГСЗ.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.01 ОГС	Учебная практича Казификационный экалене Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Производственняя практика (по профило специальности) Казификационный экалене ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРИКТИК (ПРЕДДИПЛОННАЯ) Подготовая выпуской казимфикационной работы (диплонной работы) Защита выпуской казимфикационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы здорового образа жизни, требования окраны труда. Основы фикософия Икстранный такк Физическая культура Информатика Физическая культура Информатика Физическая культура Информатика ВаколенеттиКи (ПРЕДДИПЛОННАЯ) Подготовая выпуской казимфикационной работы (диплонной работы) Соблюдать основы заколенфикационной работы (диплонной работы) Соблюдать деловой этижет, культуру и психологические основы общения, нормы и правила поведения. Основы философия Икстранный такк Информатика Администранный язык Русский жаки культура речи Информатика Администранный язык Русский жаки культура речи Информатика Администранные паво Соненье количного право Сенейное право Сенейное право Основы жолического права режден в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.9К ПДП ПИ.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ПИА.01 ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЗ.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ПИА.01 ПИА.02 ОК 11 ОГСЗ.01 ОГСЗ.01 ОГСЗ.03 ОГСЗ.03 ОГСЗ.01		
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ПИ.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.05 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.07 ОП.12 ОП.15 ПДП ПИ.01 ПИ.01 ПИ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Мейова практива Кванфикационный экзамен Организация работы органов и укреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и укреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (1989) Производственная практики (по профики специальности) Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовая выпуской заканфикационной работы (дипломной работы) Защита выпуской заканфикационной работы (дипломной работы) Соблодать основы здорового образа жизнии, требования окраны труда. Основы фикософия История Информатика Физическая культура Информатика Физическая культура Информатика Основы экопогического права Менедакент Производственная ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпуской заканфикационной работы (дипломной работы) Защита выпуской каканфикационной работы (дипломной работы) Соблюдать делокой заканфикационной работы (дипломной работы) Основы фикософия Информатика Административное право Информатика Административное право Основы законогического права Менедакногт Информатика Административное право Основы законогического права Менедакногт Верханское право Основы законогического права Менедакногт Верханское право Основы законогического права Менедакногт Верханское право Основы законогического права Основная законогического права (законогического права (законогического права (законогического п	
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ПИ.01 ПИ.02 ОК 10 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ЕН.02 ОП.15 ПДП ПИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОП.12 ОП.15 ПДП ПИА.02 ОК 11 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.03 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОГСЭ.03 ОГСЭ.04 ОГСЭ.04 ОГСЭ.04 ОГСЭ.05 О		
УП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ГИА.02 ОК 10 ОГСЗ.01 ОГСЗ.02 ОГСЗ.03 ОГСЗ.04 ЕН.02 ОП.04 ОП.15 ПДП ГИА.02 ОК 11 ОГСЗ.01 ОГСЗ.0	Мейов практиза Коалификационный экзамен Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Фидерации Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Фидерации (ПФР) Производствения практика (от редуритосминальногом) Калафикационный экзамен Подготовка выпусной казалификационной работы (дипломной работы) Защита выпусной казалификационной работы (дипломной работы) Основа философия Историа Истори	

Г		Maranta and a second a second and a second a
- 1	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен
- 1	ПДП ГИА.01	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
- 1	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
_	K 12	Проявлять нетерпимость к коррупционному поведению.
	0ГСЭ.01	Основы философии
-	ОГСЭ.02	История
- 1	0ГСЭ.03	Иностранный язык
Ī	ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи
Ī	EH.02	Информатика
	ОП.03	Административное право
	ОП.04	Основы экологического права
	ОП.06	Гражданское право
	ОП.07	Семейное право
- 1	ОП.12	Менеджиент
	ОП.15	Безопасность жизнедеятельности
-	ΠM.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
- 1	МДК.01.01 МДК.01.02	Право социального обеспечения Психология социально-правовой деятельности
	УП.01.01	Учебная практика
- 1	ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен
- 1	ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации
	МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)
Ī	ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)
	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен
- 1	пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)
-	ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
ᆚ	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
П	K 1.1	Осуществлять профессиональное толкование нормативных правовых актов для реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты.
Ή	ОП.01	Теория государства и права
Į	ОП.02	Конституционное право
-	ОП.04	Основы экологического права
-	ОП.05	Трудовое право
-	ОП.06	Гражданское право
-	ОП.07	Семейное право
- 1	ОП.08	Гражданский процесс
-	ОП.09	Страховое дело Экономика организации
	ОП.13	Документационное обеспечение управления
-	ОП.15	Безоласность жизнедеятельности
-	ΠM.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты
Ī	МДК.01.01	Право социального обеспечения
	МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности
- 1	УП.01.01	Учебная практика
	ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен
- 1	ПДП	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)
	F144 04	
Į	ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Зашита выпускной квалификационной работы (дипломной лаботы)
	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
П	ГИА.02 К 1.2	
П	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)       Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.     ПК
	ГИА.02 К 1.2 ОП.05	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право
	ГИА.02 К 1.2 ОП.05 ОП.06	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Гражданское право
П	ГИА.02 К 1.2 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Семейное право
	ГИА.02 К 1.2 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.12	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Семейное право  Семейное право  Гражданский процесс  Менеджмент  Документационное обеспечение управления
	ГИА.02 К 1.2 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.12 ОП.13	Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трахровое право Гражданское право Семейное право Семейное право Менеджин процесс Менеджинт Документационное обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности
	FVA.02 K 1.2 OFI.05 OFI.06 OFI.07 OFI.08 OFI.12 OFI.13 OFI.15 FM.01	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)       ПК         Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.       ПК         Трудовое право       Гражданское право         Семейное право       Тражданский процесс         Менеджмент       Документационное обеспечение управления         Безопасность жизнедеятельности       Тоциальной защиты         Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты       Тоциальной защиты
П	ГИА.02 К 1.2 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.12 ОП.13 ОП.15 ПМ.01	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Семейное право  Семейное право  Гражданский процесс  Менеджент  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения
П	ГИА.02 K 1.2 OП.05 OП.06 OП.07 OП.08 OП.12 OП.13 OП.15 ПМ.01 MДК.01.01 MДК.01.01	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Гражданское право  Семейное право  Гражданский процесс  Менеджмент  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социально-правовой деятельности
П	ГИА.02 К 1.2 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.08 ОП.12 ОП.13 ОП.15 ПМ.01	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Семейное право  Семейное право  Гражданский процесс  Менеджент  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения
П	ГИА.02 K 1.2 OП.05 OП.06 OП.07 OП.08 OП.12 OП.13 OП.15 ПМ.01 MДК.01.01 MДК.01.01	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)         ПК           Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.         ПК           Трудовое право         Гражданское право           Семейное право         Гражданский процесс           Менеджмент         Документационное обеспечение управления           Безопасность жизнедеятельности         Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты           Право социального обеспечения         Психология социально-правовой деятельности           Учебная практика
П	ГИА.02 K 1.2 OП.05 OП.06 OП.07 OП.08 OП.12 OП.13 OП.15 ПМ.01 MДК.01.01 MДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.ЭК	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Гражданское право  Гражданское право  Гражданское право  Гражданское право  Осмейное право  Гражданское право  Менеджмент  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социального правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен
П	ГИА.02 K 1.2 OП.05 OП.06 OП.07 OП.08 OП.12 OП.13 OП.15 ПМ.01 MДК.01.01 MДК.01.01 ПМДК.01.02 VTI.01.05 ПМ.01.5	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Тражданское право Семейное право Семейное право Семейное право Окументационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Психология социального обеспечения П
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМДК.01.02  УГ.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ПИ.01.ЭК	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Тражданское право  Семейное право  Семейное право  Гражданский процесс  Менеджмент  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Психология социального обеспечения  Квалификационный экзамен  Производственная практика  Квалификационный экзамен  Производственная практика (преддипломная)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, лакамен  Воличать выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  В техематривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, лакамен  В техематривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, лакамента также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. Лакамента также мер социально
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМДК.01.02  УГЛ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ПИ.01.ЭК	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  ПК Трудовое право Гражданское право Семейное право Семейное право Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Тражданское право Осмейное право Обеспечение управления Безопасность жизнедеятельности Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право социального обеспечения Право социального обеспечения Право поциального обеспечения Право поциального обеспечения Право поциального обеспечения Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.01  ГИА.02  K 1.3	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Пражданское право  Гражданское право  Гражданское право  Гражданское право  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Пражданское право  Пражданское право  Пражданское право  Обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Право социального обеспечения  Право социального обеспечения  Право практика  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Вассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, ижканомимся в социальной защите.  Ликалающимся в социальной защите.  ПКК
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  OП.05  OП.13	Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Труавове право  Семейное право  Семейное право  Гражданский процесс  Менеджиент Документационное обеспечение управления  Безоласность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты Право оциального обеспечения  Квалификационный экзамен Поихология социального правовой деятельности  Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан нуждающимся в социальной защите.  Турдовое право Документационное обеспечение управления  Безоласность жизнедеятельности
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  VП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05	Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты. ПК Трудове право  Семейное право  Осуществлять прием граждан праветрам (Пражданское право)  Семейное право  Семейное право  Семейное право  Семейное право  Семейное право  Осуществлять прием граждан (Пражданское право)  Семейное право  Семейное право  Осуществлять прием граждан (Пражданское право)  Тражданской процесс  Менеджент  Документационное обеспечение управления  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Присмолня социального обеспечения  Произвология социального правовой деятельности  Учебная практика  Квалификационный экзамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМ.01.3K  ПДП  ГИА.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Трудовое право  Семейное п
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.05  К 1.3  OП.05  OП.13  OП.05  OП.15  ПИ.01  ПИ.01.9К  ПДП  ГИА.02  К 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  МДК.01.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Тражданское право  Семейное право  Семейное право  Гражданской процесс  Менеджиент  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Похология социально-правовой деятельности  РибзводСтЕВНАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Рассматривать пакет документов для назачения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан и мужающимся в социальной защите.  Трудовое право  Документационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Подтотовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Васита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Васита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  Вассматривать пакет документов для назачения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан и мужающимся в социальной защите.  Трудовое право  Воличентационное обеспечение управления  Безопасность жизнедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Повкология социальной равовой деятельности
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТИ.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ОП.15  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.03	Защита выпускной кавлификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Гражданской процес  Семейное право  Се
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМ.01  К 1.3  ОП.05  ОП.05  ОП.13  ОП.15  ПМ.01  ПМ.01  МДК.01  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  ПМ.01	Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы) Оруществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты. Гражданское право Семейкое право Гражданское право Гражданское право Гражданское право Гражданское право Тражданское пр
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТИ.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ОП.15  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.03	Защита выпускной кавлификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Гражданской процес  Семейное право  Се
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМ.01	Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы)  Окуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Окуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Пражданское право  Семейкое право  Семейкое право  Семейкое право  Гражданское право  Окушествлить прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Пражданское право  Окушествлить прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Пражданскоеть жизнедеятельности  Окуплогия осциального обеспечения  Прожлогия осциального обеспечения  Прожлогия осциального работы (дипломной работы)  Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы)  Рассматриявать пакет документов для назачения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, и кукавающимся в социальной защите.  Турдовое право  Окуплентационное обеспечение управления  Призопочивального обеспечение управления  Прожлогия осциального обеспечение управления  Прожлогия осциального обеспечение управления  Прожлогия осциального обеспечение управления  Турдовое право  Окуплентационное обеспечение управления  Прожлогия осциального обеспечение управления  Турдовое право осциального обеспечения  Прожлогия осциального обеспечение  Прожлогия осциального обеспечение  Прожлогия осциального обеспечение  Турдово отциального обеспечение  Прожлогия осциального работы (деятельности  Учебная практика  Прожлогия осциального обеспечения  Прожлогия осциального обеспечения  Прожлогия осциального работы (деятельности  Учебная практика  Прожлогия осциального обеспечения  Прожлогия осциального равовой деятельности  Учебная практика  Прожлогия осциального равовой деятельности  Турдово отциального защите.  Турдово отциального обеспечения  Турдово отциального отциального обеспечения  Турдово отциального
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМ.О1	Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы)  Окуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Пражданское право  Сенейное право  Окущетвлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечение управления  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Право социального работа (дипломной работа)  Защита выпусной кавлификационный работа (дипломной работа)  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Право социального обеспечения праветивности  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Возовостью замификационной работа (дипломной работы)  Возовостью замификационной работа (дипло
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМДК.01.02  YП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.05  ПМДК.01.01  ПМДК.01.01  ПМДК.01.01  ПМДК.01  ПМДСК.01  ПМДСК.01  ПМДСК 1.4	Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы)  Осуществлять прием граждам по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Гражданское право  Семейное право  Семейное право  Семейное право  Осмейное право  Менеджиент  Документационное обеспечие угравления  Безолазость экомуедеятельности  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Право социального обеспечения  Право социального обеспечения  Производственная практика  Квалификационный экамен  Производственная практика  Квалификационной работы (дипломной работы)  Турковее право  Документационное обеспечения практика  Квалификационной зашите.  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Туркове право обеспечения  Производственная практика  Квалификационной экамификационной работы (дипломной работы)  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной зашиты  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социального зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социального зашить  Турковее право  Обеспечение реализации прав граждам в сфере пенсионного обеспечения и социального зашить  Турковее прав турков и камификационной реализации прав граждам в сфере пенс
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМ.О1	Защита выпусной кавлификационной работы (дипломной работы)  Окуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Пражданское право  Сенейное право  Окущетвлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечение управления  Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечения  Право социального работа (дипломной работа)  Защита выпусной кавлификационный работа (дипломной работа)  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Право социального обеспечения праветивности  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Вашта выпусной кавлификационной работа (дипломной работа)  Возовостью замификационной работа (дипломной работы)  Возовостью замификационной работа (дипло
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ПИ.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.01  ПМДК.01.02  К 1.4	Защита вытусной квалификационной работы (диплонной работы)  Окуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Тражданокой право  Сенейное право  Сенейное право  Сенейное право  Окуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты  Документационное обеспечение управления  Воспасности живиедеятельности  Обеспечение реализации прав граждан в офере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Пожология социально-правовой деятельности  Учебная практика  Калификационный эскамен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДИПЛОМНАЯ)  Подготовае выпусной квалификационной работы (диплонной работы)  Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы)  Рассматривать пакет документов для назначения пенсий, пособий, компенсаций, других выплат, а также мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, пкаждания вы офере пенсионного обеспечения и социальной защиты  Право социального обеспечение управления  Право осциального обеспечение управления  Покология социального обеспечение управления  Право осциального обеспечение управления  Право осциального обеспечение управления  Право осциального обеспечение управления  Право осциального обеспечения правоты (диплонной работы)  Право осциального работы (диплонной работы)  Тужейная практика  Право осциального работы (диплонной работы)  Тужейная практика (преддипломная)  Право осциального работы (диплонной работы)  Тужейная практика (преддипломная)  Право осциального работы (диплонной работы)  Тужейная практика (преддипломная)  Практивностью важдения практика (преддипломная) работы)  Тукровос право  Промогока выпусной кваждения ценейная практика (преддипломная) работы (диплонной работы)  Тукровос право  Промогока выпусной кваждения ценейная практика (преддипломная) работы)  Тукровос право  Тукровос
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.15  ПМ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ПИ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ПИ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ПИ.01  К 1.3	Защита выпусной каалификационной работы (диплонной работы) Осуществлять прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты. Путкувовое право Гражданской привес Пражданской притестиче правления Прако социального обеспечения у социальной защиты Прако социального обеспечения Пражданской калификационной работы (диплонной работы) Притести праждан пр
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ПИА.02  К 1.3  ОП.05  ОП.13  ОП.15  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  К 1.3  ОП.05  ОП.15  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.02  К 1.4  ОП.05  ОП.06  ОП.07	Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) (диплонно
П	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМД  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМД  ПМД  ПМД  ПМД  ПМД  ПМД  ПМД  ПМ	Зацита выпусной калификационной работы (риплонной работы) Осущестплять прием граждай по вопросям пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Пряждансова разво Пряждансов право Пряждансов праждан в сфер пенсионного обеспечения и социальной защиты Пряжо социального обеспечения право праждан в сфер пенсионного обеспечения и социальной защиты Пряждансов праждан пряждан праждан пряждан пря
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМ.01  ПМ.01	Зацита випусной кавлефизициенной работы (деполенной работы) Оруществальть прием граждам по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.  Граждамское право  Траждамское право Оруществальной процесс Менариент  Траждамское право Оруществальной процесс Менариент  Траждамское право Оруществального процесс Менариент  Траждамское право Оруществального Обеспечение разлизации прав граждам в фере пенсионного обеспечения и социальной защиты Оруществального обеспечения Оруществального Оруще
п	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.05  OП.05  OП.05  ОП.05  ОП.05  ОП.05  ОП.05  ОП.07  ОП.05  ОП.05  ОП.07  ОП.06  ОП.07  ОП.08  ОП.09  ОП.01	3autra as anycono in asande prasupan pastora (µnnonenoi pastora)         IN           1 Cypuace Trans Trapneer prasupan no sonopocan neuconomoro ofecceevenina in coupananoid saigurna.         IN           1 (раздаво право         IN           1 (раздаво право         IN           1 (раздаво право         IN           1 (раздаво право         IN           1 (раздаво право прав
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  ПМДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  ПМ.01.9К  ПДП  ГИА.02  K 1.3  OП.05  ОП.13  ОП.05  ОП.07  ОП.08  ОП.09  ОП.09  ОП.03  ОП.05  ОП.01  ПМ.01  МДК.01.01	3aura ta antyconori asantylenanda paderta (pannemenia paderta)         TV           1 Conjuentanta Inpane (pasangan na sonapocan neuconorio decreevenia in coupananorii saujurius.)         TV           1 Figoratione (pasa)         TV           1 Figoratione (pasa)         TV           1 Figoratione (pasa)         TV           2 Contenione (pasa)         TV           2 Controlocine (pasa)         TV           3 Controlocine (pasa)         TV
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ГИА.02  К 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  ОП.05  ОП.06  ОП.07  ОП.08  ОП.09  ОП.13  ОП.05  ОП.13  ОП.05  ОП.07  ОП.08  ОП.09  ОП.13  ОП.01  ПМ.01  МДК.01.01	Зацита вигуховий авалифизациалнов правдал по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защити.         IN           Оруществлять приям граждал по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защити.         IN           Гражданское право         IN           Гражданское право         IN           Гражданское право         IN           Документационного обеспечение управления         IN           Везопальсть жиснеделетельности         IN           Воспального обеспечение рапрацан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защити         IN           Право социального зашей зашей в сфере пенсионного обеспечения и социальной защити         IN           Право образоваться за праводам за сфере пенсионного обеспечения и социальной защити         IN           Право образования зашей за праводам защити         IN           Приотовая выпусной зашей довного (ригичного работы)         IN           Расската разова         IN           Приотова выпусной зашей довного (ригичного работы)         IN           Воспального зашей за праводам за пра
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.02  K 1.3  OП.15  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.01  ГИА.02  К 1.3  OП.05  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01	3aura ta antyconori asantylenanda paderta (pannemenia paderta)         TV           1 Conjuentanta Inpane (pasangan na sonapocan neuconorio decreevenia in coupananorii saujurius.)         TV           1 Figoratione (pasa)         TV           1 Figoratione (pasa)         TV           1 Figoratione (pasa)         TV           2 Contenione (pasa)         TV           2 Controlocine (pasa)         TV           3 Controlocine (pasa)         TV
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.02  K 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ГИА.02  К 1.3  OП.05  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УТ.01.01  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  ОП.05  ОП.06  ОП.07  ОП.08  ОП.09  ОП.13  ОП.05  ОП.13  ОП.05  ОП.07  ОП.08  ОП.09  ОП.13  ОП.01  ПМ.01  МДК.01.01	Зацита выпусков закандивационей работы (дипонной работы)         INC           Оружентвлять прием граждам по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.         INC           Гражданного право         — Гражданного право           Гражданного право         — Гражданного право           Гражданного право         — Гражданного правосовенное управления           Документационное обеспечения управ граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты         — Гражданного правосовенное управления           Приво социального обеспечения управ граждам в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты         — Гражданного обеспечения и социальной защиты           Приво социального обеспечения и социальной защиты         — Гражданного обеспечения и социальной защиты           Приво социального обеспечения и социальной защиты         — Гражданного обеспечения и социального для и населения пенсий, пособи, компенсаций, других выплаг, а также мер социальной поддержки отдельным категория граждам (друждам).         № Гражданного обеспечения и социального для и населения пенсий, пособи, компенсаций, других выплаг, а также мер социального пределение управления         — Гражданного обеспечения и социального для и населения пенсий, пособи, компенсаций, других выплаг, а также мер социального пределения и социального обеспечения и социального обеспечения и социального защиты         — Гражданного обеспечения и социального защиты         — Гражданного обеспечения и социального обеспечения и социального защиты         — Гражданного обеспечения и практурамданного обеспечения и социального обеспечения и практурамданного обеспечения и компенсаций и корректирового у
	ГИА.02  K 1.2  OП.05  OП.05  OП.06  OП.07  OП.08  OП.12  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.01  ПМ.01.ЭК  ПДП  ГИА.02  K 1.3  OП.15  OП.15  OП.13  OП.15  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01.01  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.02  ОП.05  ОП.13  ОП.15  ОП.05  ОП.13  ОП.15  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01  ПМ.01  МДК.01  ПМ.01  МДК.01  ПМ.01  МДК.01.02  УП.01  ПМ.01  МДК.01.02	38aart aaandpraasparend paderna (parnonend paderna)         ▼

Fig.   Comparison of programmer or speciment para representation (and programmer approach approximation of the programmer approach approximation of the programmer approach approximation of the programmer approximation of	ГИА.02	Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	1
Majoration   Maj			ПК
ESTATE ORGANICAL CONTRACTOR CONTR	<u> </u>		TIK
ESTATE OF STATEMENT OF THE PROPERTY OF THE PRO			
Dec.   December   De			
Field   13   Content of content property in property of performed decreases a constraint alignmy			
ESCLOSE  TO SECULATE THE SECULATION OF THE SECUL		Безопасность жизнедеятельности	
	ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	
EAST 100 September 1 100 Septe	МДК.01.01	Право социального обеспечения	
March   Marc	МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	
BILLIA DESCRIPTION TO A PROPERTY OF THE PROPER	УП.01.01	Учебная практика	
MALIO   Description (Control of the Control of th	ПМ.01.ЭК	Квалификационный экзамен	
Miles   Supreman   S	пдп		
RELES CONTINUED PROCESSOR	ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
		Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
INCL	ПК 1.6	Консультировать граждан и представителей юридических лиц по вопросам пенсионного обеспечения и социальной защиты.	ПК
Deciding   Continues processes in place in continues of opportunities of superior			
High Cold   1			
1900.02   Development outpressed immersions			
Prof. 2.5   New Profession processor			
March   Description of the Commission of the C			
TABLE   TOUR TRANSPORT PROPERTY OF PROPERTY OF PROPERTY OF THE PROPERTY OF			
Recommended and processed and processed and (amonomical professor)		·	
194.2.1 Rougisprosesh Sobardemanacement platform (promoved patential)  194.2.1 Rougisprosesh Sobardemanacement platform (promoved patential)  194.2.1 Rougisprosesh Sobardemanacement platform (promoved patential)  194.2.2 Rougisprosesh Sobardemanacement platform (promoved patential)  194.2.3 Rougisprosesh Sobardemanacement platform (promoved patential)  194.2.3 Rougisprosesh Sobardemanacement platform (promoved patential)  194.2.2 Rougisprosesh Sobardemanacement (promoved patential)  194.2.3 Rougisprosesh Sobardemanacement (promoved patential)  194.2.3 Rougisprosesh Sobardemanacement (promoved patential)  194.2.4 Rougisprosesh Sobardemanacement (promoved patential)  194.2.5 Rougisprosesh Sobardemanacement (promoved patential			
R.2.1			
Poly   Polycomenic	r'		_
01.1.5 deployablement recommental experimentations of the processor of the	HK 2.1	Поддерживать базы данных получателей пенсий, пособий, компенсаций и других социальных выплат, а также услуг и льгот в актуальном состоянии.	ПК
	EH.02	Информатика	
	ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
EQUICATION   Consistance and process or yelenations constructed statement sections of pough Procedural deprepared (1989)	ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
TROLEG   Consideration processes repairmed (or projection consequence)	ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
MACES   Asserbingsaproval Scarce   MONIBOR (TERROR PROFUND (PERSON)   MONIBOR (TERROR PROFUND SAMPLES AND	МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	
PROJ. 18 PROFESSOCITED HEAD TRANSFORM (PEREMENTAL (PEREMENTAL PROJECT PROPERTY)  194.0.1 Baser a survivorial recombination plant (personnel platform)  194.0.2 Baser a survivorial recombination plant (personnel platform)  196.2.2 Head plant provides recombination asserting plant (personnel platform)  196.0.3 February (personnel plant p	ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)	
PM.0.1   Biogramose samywoods samelyneagements perform (genomenon japtoms)	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	
ПК. 2.2   Вавлета выпусной везембенняем (сорожнения в пределения и кумет, использую информационно-номпьютерные технология).   ПК	пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)	
Rec 2	ГИА.01	Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
Виде   Видеовителея		Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	
□ Topics   Topics repairs   □ Topics	ПК 2.2	Выявлять лиц, нуждающихся в социальной защите, и осуществлять их учет, используя информационно-компьютерные технологии.	ПК
0.1.5 — Secondactics жизнедеятельности уреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПИ.02 — Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПИ.02.3К — Каланфикационный эказичей ПП.02.0 — Проговодственняя практиво (по реформ социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПИ.03.1 — Приговодственняя практиво (по реформ социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПИ.03 — Приговодственный рактиви (приговод приговори (деятельного деятельного и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПО.03 — Каканфикационный эказичей (приламенный защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПО.03 — Каканфикационный эказичей (приламенный защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПП.03 — Организации приламенный ракание и режения (режения и органов Пенсионного фонда Российский Фацерации (1989)  ПП.04 — Приламенный закание  ПП.04 — Приламенный закание  ПП.04 — Приламенный закание  ПП.05 — Приламенный закание  ПП.05 — Приламенный закание  ПП.05 — Приламенный закание  ПП.05 — Организации приламенный рактиви (приламенный защиты и пенсионного обеспечения и органов деятельности учреждений сициальный защиты и пенсионного обеспечения и деятельности и учреждений сициальный защиты и пенсионного обеспечения и деятельности организации и пенсионного обеспечения и деятельности и учреждений сициа		Информатика	
ПК.23   Органовариемое обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пексионого фонда Российской Федерации (ПКР)		Трудовое право	
IM 02     Отлежавационе обстагение деятельности учеждений социальной защиты населения и органов Пенсиочесто фонда Российской Федерации  МИСОДО 1     Производственная практика (по профило стециальности)  ТП.2.01     Производственная практика (по профило стециальности)  ТМ.02     Казыфикационный зашиты  ПМ.01     Потретовые выпуской казыфикационной работы (риплонной работы)  ПК.01     Потретовые выпуской казыфикационной работы (риплонной работы)  ПК.02     Конституционное право  Оп.03     Конституционное право  Оп.03     Конституционное право  Оп.03     Конституционное право  Оп.04     Конституционное право  Оп.05     Конституционное право  Оп.06     Гражданской процесс  Оп.07     Отреживационное обстанение деятельности учеждений социальной защиты населения и органов Пенсионного финда Российской Федерации  ПК.02     Отреживационное обстанение деятельности учеждений социальной защиты населения и органов Пенсионного финда Российской Федерации  ПК.02     Отреживационное обстанение деятельности учеждений социальной защиты населения и органов Пенсионного финда Российской Федерации  ПК.02     Отреживационное обстанение деятельности учеждений социальной защиты населения и органов Пенсионного финда Российской Федерации  ПК.02     Отреживационное обстанение деятельности учеждений социальной защиты населения и органов Пенсионного финда Российской Федерации  ПК.02     Отреживационной раселения  ПК.03     Отреживационной раселения  ПК.04     Отреживационной раселения практика (итрефиритомника)  ПК.05     Отреживационной раселения  ПК.05     Отреживаци			
МДК.0.01 произвадите работы органе и учреждений оциальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ТП.0.2.0.1 Производственняя практика (ко профило специальности)  ТПК.0.2 Каванфильцичной эксінен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИК (ПРЕДДИПОРИНЯ)  ТКА.0.3 Организационной эксінен ПКА.0.3 Организационной работы (диплонной работы)  ТКА.2.3 Организационное право ПП.0.3 Канституционное право ПП.0.3 Канституционное право ПП.0.3 Арминистратичное право ПП.0.3 Арминистратичное право ПП.0.1 Предвержен ПКД.0.1 Предвержен ПКД.0.1 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.0.2 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.0.2 Предвержен ПКД.0.1 Производственняя практика (по профило специальности) ПП.0.2 При призододственняя практика (по профило специальности) ПП.0.2 При призододственняя практика (по профило специальности) ПП.0.2 Защита випуской каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.1.7 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.1.7 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.1.1 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.1.2 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.2.3 Каванфильционной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПК.2.1 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.2.3 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.2.4 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.2.1 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.2.2 Проводот каванфильционной работы (диплонной работы) ПК.2.3 Проводот каванфильционн			
ПП.0.2.01   Произведственняя практики (по профило снациальности)			
ПМ 02.3К   Концификационный экажене   ПОДП   ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)			
ПДП ПОСОВЕДСТВЕННАЯ ПРАКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОДОТОВЕВА ЗВИГИЯ ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ КОНТУКИТИВНИЕМ ПРАКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ КОНТУКИТИВНИЕМ ПРАКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ КОНТУКИТИВНИЕМ В СОВЕСИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ КОНТУКИТИВНИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ КОНТУКИТИВНИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ КОНТУКИТИВНИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ СТРАЗОВЕВ В МЕЖДИВНИЕМ ОБЕСПЕВИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ СТРАЗОВЕВ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ В БЕОПАСОВИИ В ВОВЕСИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ СТРАЗОВЕВ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ В БЕОПАСОВИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ В ВОВЕСИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ В ВОВЕСИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ В ВОВЕСИЕМ В ВОВЕСИЕМ В ВОВЕСИЕМ В ВИКТИРА (ПРЕДДИПОРИНАЯ) ПОСОВ В ВОВЕСИЕМ В В ВОВЕСИЕМ В ВОВЕС			
ПИД.0.1 Падгоговая выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ПИД.2.3 Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ПК.2.3 Организациональной поддержке и защите. ПК ПК.0.10.2 Конституционное право Оп.0.3 Адиниястративное право Оп.0.3 Адиниястративное право Оп.0.9 Страховое дело Оп.1.12 Менделент Оп.1.12 Менделент Оп.1.12 Менделент Оп.1.2 Менделент Оп.1.2 Менделент Оп.1.2 Производственная практика (по профило отвещальной) защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.0.2.0 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.0.2.11 Производственная практика (по профило отвещальности) ПМ.0.2 Организационной заканификационной работы (диплонной работы) ПП.0.2.11 Производственная практика (по профило отвещальности) ПМ.0.2 Производственная практика (по профило отвещальности) ПМ.0.2 Производственная практика (по профило отвещальности) ПМ.0.1 Производственная практики (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИД.0.1 Производственная практики (Конституционного, Берховного судов в сфере ссциальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПМ.0.1 Обеспечение реализации права траждам в сфере пенсионного беспечения и социальной защиты ПМ.0.1 Право социального обеспечения ПМ.0.1 Право социального обеспечения ПМ.0.1 Право социального обеспечения ПМ.0.1 Право обеспечения и защита социальных произесты (условия, причины, мотивы проявления). ПМ.0.2 Защита выпусной квалификационной работы (диплонной работы) ПМ.0.2 Организационной эквания ПМ.0.2 Организационной работы (диплонной работы) ПМ.0.2 Организационной эквания ПМ.0.2 Организационной эквания ПМ.0.2 Организационной эквания ПМ.0.2 Организационной эквания ПМ.0.2 Организа		· ·	
ПК.0.2 Защита выпускной квалификационной работы (риплонной работы) ПК 2.3 Организовывать и координировать социальную работу с отдельными лицами, категориями граждан и семьями, нуждающимися в социальной поддержке и защите. ПК Оп.0.2 Конституционное право Оп.0.3 Аничистративное право Оп.0.8 Гражданский процес Оп.1.12 Менеричент Оп.1.5 Весопасность жизнедеятельности Оп.1.5 Весопасность жизнедеятельности Оп.1.5 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.0.2.0.1 Привородтвенная практики (по градип/Помная) ПП.0.2.1 Привородтвенная ПРАКТИКИ (ПРЕДДИП/ОМНАЯ) ПП.0.2.1 Проводить монитории с учреждений социального работы) ПП.0.2.1 Проводить монитории с учреждений органов пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.0.2.1 Привородтвенная ПРАКТИКИ (ПРЕДДИП/ОМНАЯ) ПК.1.7 Проводить монитории с учреждений органов пенсионного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — ППК.1.7 Проводить монитории с учреждений органов (монитории органов пенсионного обеспечения и социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — ППК.1.7 Проводить монитории с учреждений социальной органов (риплонной работы) ППК.1.7 Проводить монитории с учреждений социальной органия и социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — ППК.1.0 Покология социального обеспечения  ППК.1.1 Проводить монитории и защиты органов (риплонной работы) ППК.1.1 Притовод выпусной кавлификационной работы (риплонной работы) ППК.1.2 Проводить монитории и защиты органов (пенсионного фонда Российской Федерации  ППК.2.4 Проводить монитории и защиты органов (пенсионного фонда Российской Федерации  ППК.2.3 Проводить монитории правоты органов (органовного фонда Российской Федерации (ПФР) ППК.2.3 Проговоди выпусной кавлификационной работы (риплонной работы) ППК.2			
ПК 2.3 Организовывать и координировать социальную работу с отдельными лицами, категориями граждан и семьями, нуждающимися в социальной поддержже и защите. ПК Оп.02 Конституционное право Оп.03 Административное право Оп.06 Гражданский процесс Оп.09 Стражове дело Оп.09 Стражове дело Оп.09 Стражове дело Оп.12 Менаджени Гражданский процесс Оп.19 Органовационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российский Федерации (ПФР) Органовационной работы (рагионной работы (рагионной работы) Органовационной делова дительности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российский Федерации (ПФР) Органовационный эталеми (по профия Органовационный эталеми (по профия Органовационный работы) Органовационный работы (рагионной работы) Органовационный работы (рагионной работы) Органовационный работы (рагионной работы) Органовационный работы (рагионной работы) Органовационной работы (р			
ОП.02 Конституционное право ОП.03 Административное право ОП.03 Административное право ОП.03 Страховсе двго ОП.05 Страховсе двго ОП.12 Менедживит ОП.12 Менедживит ОП.12 Менедживит ОП.12 Менедживит ОП.12 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ОП.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ОП.02 Организационной эказичен ПП.02.01 Производственная практика (по профило опециальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ОП.02.3К Кавлификационной эказичен Обеспечения и сициального судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  Обеспечения реализации прав траждан в сфере пенсионного обеспечения и сициальной защиты и пенсионного обеспечения.  Обеспечения реализации прав траждан в сфере пенсионного обеспечения и сициальной защиты и пенсионного обеспечения.  Обеспечения рамлика Обеспечения рамлика сициального обеспечения и сициальной защиты и пенсионного обеспечения.  Обеспечения быть защиты прав траждан в сфере пенсионного обеспечения и сициальной защиты и пенсионного обеспечения.  Обеспечения быть защиты прав траждан в сфере пенсионного обеспечения и сициальной защиты  Обеспечения быть защиты и пенсионного обеспечения и сициальной защиты  Обеспечения быть защиты и пенсионного обеспечения и сициальной защиты  Обеспечения право сициального обеспечения и сициальной защиты  Обеспечения право сициального обеспечения и сициальной защиты населения и огранов пенсионного фонда Российской Федерации  Обеспечения быть защине  Обеспечения быть защине  ОП.03 Кавлификационной зашати населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации  Обеспечения быть защине  ОП.04 Протовка выпусной кавлификационной работы (дипломной работы)  ОП.05 Призав	r'	защита выпускнои квалификационнои расоты (дипломнои расоты)	
Оп.03 Административное право Оп.08 Гражданский процесс Оп.09 Страхове дело Оп.12 Менаджинт Оп.15 Безоповность жизнедеятельности Оп.15 Безоповность жизнедеятельности Оп.16 Безоповность жизнедеятельности Оп.17 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Пп.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пексионного фонда Российской Федерации (ПФР) Пп.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПКО.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПКО.01 Производственная практика (преддипломная) ПКО.01 Производственная практика (преддипломная) ПКО.01 Производственная практика (преддипломная) ПКО.01 Производственная практика (прединаженности) ПКО.01 Проводить мониториит судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПКО.17 Проводить мониториит судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПКО.10 Обеспечение реализации прав траждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПКО.10 Право оциального фаселечения  ПКО.10 Право оциально-правовой деятельности  УПО.10 Учебная практика  ПКО.10 Производственная практика (преддипломная)  ПКО.11 Производственная практика (преддипломная)  ПКО.21 Производственная практика (преддипломная)  ПКО.21 Производственная практика (по рофилю специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ППО.2.01 Производственная практика (по профилю специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ППО.2.01 Производственная практика (по профилю специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ППО.2.01 Производственная практика (по профилю специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ППО.2.03 Калификационный эботы (упломной) работы)	ПК 2.3	Организовывать и координировать социальную работу с отдельными лицами, категориями граждан и семьями, нуждающимися в социальной поддержке и защите.	ПК
ОП.08 Гражданский процесс ОП.09 Стражовое дело ОП.15 Менеджини обеспечение деятельности ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ОП.16 Организациюнное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Организациюнное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) Организационный эксамен ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПП.02.3К Казанфикационный эксамен ПП.02.3К Казанфикационный эксамен ПП.02.3К Казанфикационный эксамен ПП.02.3 Призораственная Практика (ПРЕДриПЛОМНАЯ) ПП.02.3 Защита выпускной казанфикационной работы (дипломной работы) ПП.02.1 Проготовка выпускной казанфикационной работы (дипломной работы) ПП.02.1 Право социального обеспечения ПП.0.1 Право социального обеспечения ПП.03.1 Право социального обеспечения ПП.03.2 Покомолого социального обеспечения ПП.03.3К Казанфикационный экзамен ПП.03.1 Пракотовка выпускной казанфикационной работы (дипломной работы) ПП.03.2 Защита выпускной казанфикационной работы) ПП.03.2 Проготовка выпускной казанфикационной работы (упломной работы) ПП.03.2 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПП.03.1 Производственная Практика (ПРЕДриПЛОМНАЯ) ПП.03.2 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.03.1 Производственная Практика (ПРЕДриПЛОМНАЯ) ПП.03.2 Производственная практика (ПРЕДриПЛОМНАЯ) ПП.03.3 Казанфикационной экамен ПП.03.1 Производственная практика (ПРЕДриПЛОМНАЯ) ПП.03.3 Казанфикационной зажанен ПП.03.1 Производственная практика (ПРЕДриПЛОМНАЯ) ПП.03.3 Казанфикационной зажанен	ОП.02	Конституционное право	
ОП.09 Страховое дело ОП.12 Менеджиент ОП.12 Менеджиент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности  ТМ.02 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практики (по профило специальности)  ТМ.0.2 Калификационный зкажен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПК.0.1 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК.17 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — ПК.17 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — ПК.10 Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  МДК.01.01 Право социального обеспечения  МДК.01.02 Похология социального обеспечения  МДК.01.02 Похология социального обеспечения  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПК.2.4 Проводить мониторинг и знализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторинг и знализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторинг и знализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторинг и знализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторинг и знализ социальных ващиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.0.2.01 Производственная практика (по профило специальности)  ПК.0.3 Кавлификационный зсазмен  ПП.0.1 Производственная практика (по профило специальности)  ПК.0.3 Кавлификационный зсазмен  ПП.0.1 Производственная практика (по профило специальности)  ПК.0.3 Кавлификационный зсазмен  ПП.0.1 Производственная практика (по профило специальности)	ОП.03	Административное право	
ОП.12 Менеджент ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ОП.15 Безопасность жизнедеятельности ОП.16 Безопасность жизнедеятельности ОП.17 Безопасность жизнедеятельности ОП.18 Безопасность жизнедеятельности ОП.19 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ОП.10.201 Производственная практика (по профилю специальности) ОП.10.201 Производственная практика (по профилю специальности) ОП.10.203 Кавлификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ОП.10.203 Защита выпуской квалификационной работы (дипломной работы) ОП.10.203 Защита выпуской квалификационной работы (дипломной работы) ОП.10.203 Организации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты и пенсионного обеспечения. ОП.10 Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты ОП.10 Организации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты ОП.10 Организации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты ОП.10 Организации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты ОП.10 Организационный экзамен ОП.10 Организационной квалификационной работы (дипломной работы) ОРГАНИЗАЦИОННЯЯ Организационный работы (дипломной работы) ОРГАНИЗАЦИОННЯЯ Организационный зазамен ОРГАНИЗАЦИОННЯЯ Организационный зазамен ОРГАНИЗАЦИОННЯЯ ОРГАНИЗ	ОП.08	Гражданский процесс	
ОП.15 Везопасность жизнедеятельности ПМ.02 Организационнее обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профило специальности) ПП.02.03 Кавлификационный зказмен ПП.07 ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.1.7 Првовдить мониторинг судебной практики (контитуционного ребуренния и социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПК.1.7 Проводить мониторинг судебной практики (контитуционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПК.1.7 Право социального обеспечения ПК.0.1 Право социального обеспечения МДК.01.01 Право социального обеспечения ПК.0.1 Право коциального обеспечения ПК.0.2 Призоводственная практика (пРЕДДИПЛОМНАЯ) ПК.0.3 Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.2.4 Проводить мониторииг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторииг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторииг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторииг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторииг и анализ социальный защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПК.0.2 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПК.0.2 Производственная практика (по профилю специальности) ПК.0.3 Квалификационной работы (дипломной работы) ПК.0.3 Квалификационной работы (дипломной работы) ПК.0.1	ОП.09	Страховое дело	
ПМ.02         Организации работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)           ПП.02.01         Производственная практика (по профилю специальности)           ПК.02.3К         Квалификационный экзамен           ПДП         ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)           ГИА.01         Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы)           ГИА.02         Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы)           ПК 1.7         Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.         -           ПМ.01         Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты         -           МДК.01.01         Право социального обеспечения         -           МДК.01.02         Похология социально-гравовой деятельности         -           УТ.01.01         Учебная практика         -           ПК.0.3 К Квалификационный эскамен         -           ПК.0.2         Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы)           ПК.2.4         Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы провяления).         -           ПК.2.4         Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы провяления).         -           ПК.2.3         Организация работы о	ОП.12	Менеджмент	
МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДЛИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПИА.02 Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Покхология социального обеспечения и социальной защиты МДК.01.02 Покхология социального обеспечения и социальной защиты МДК.01.03 Хвалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПИА.02 Защита выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониториит и анализ социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Проводственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.03 Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы) ПП.02.01 Проводственная практика (по профилю специальности) ПП.02.03К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпусной квалификационной работы (дипломной работы)	ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	
ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Кеалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Поккология социально-правовой деятельности УГЛ.0.01 Учебная практика ПМ.01.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПК.0.1 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (преддипломная) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПП.02.3К Квалификационной работы (дипломной работы) ПЛ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП Проготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПЛ.02.01 Проготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПЛ.02.01 Проготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)		Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	
ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты МДК.01.01 Право социального обеспечения МДК.01.02 Покиология социально-правовой деятельности УТ0.01.01 Учебная практика ПМ.01.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.2.4 Проводить мониторинг и анализ социальнох работы (дипломной работы) ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПП.02.01 Производственная практика (по профило специальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.03 Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПМ.01 Подготовка выпускной квалификационной работы) (дипломной работы)			
ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК 1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  — ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждая в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  МДК 01.01 Право социального обеспечения  МДК 01.02 Психология социально-правовой деятельности  УП.01.01 Учебная практика  ПМ.01.02 Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ГК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечения деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организационное обеспечения деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.02.01 Производственная практика (по профило специальности)  ПМ.02.3К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПДЛ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПДЛ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПЛА.0.1 Подготовка выпускной квалификационной работы)	ПП.02.01		
ПА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК.1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПК.1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПК.1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного обеспечения и социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПК.0.1 Право социального обеспечения  МДК.0.1.02 Психология социально-правовой деятельности  УП.0.1.01 Учебная практика  ПМ.0.1.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК.2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.0.2 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.0.2.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПП.0.2.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.0.2 Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ПП.0.3.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПИ.0.2 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК 1.7 Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.  ПМ.0.1 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты и пенсионного обеспечения и миними право социального обеспечения и миними право социального обеспечения и миними правот учесная практика практика практика производственная практика  ПМ.0.1.02 Похология социально-правовой деятельности  Учебная практика  ПМ.0.1.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.0.1 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК.2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.0.2.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.0.2.9К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПК 1.7         Проводить мониторинг судебной практики Конституционного, Верховного судов в сфере социальной защиты и пенсионного обеспечения.         -           ПМ.01         Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты         -           МДК.01.01         Право осциального обеспечения         -           МДК.01.02         Психология социально-правовой деятельности         -           УП.01.01         Учебная практика         -           ПМ.01.3К         Квалификационный экзамен         -           ПДП         ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)         -           ГИА.02         Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)         -           ПК 2.4         Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).         -           ПМ.02         Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)         -           ПП.02.01         Прововодственная практика (по профилю специальности)         -           ПМ.02.3К         Квалификационный экзамен         -           ПДП         ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)         -           ГИА.01         Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)         -			
ПМ.01 Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты  МДК.01.01 Право социального обеспечения  МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности  УП.01.01 Учебная практика  ПМ.01.3К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.02.9К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
МДК.01.01 Право социального обеспечения  МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности  УП.01.01 Учебная практика  ПМ.01.3К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.02.3К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	<u> </u>		-
МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления). ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.3К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
УП.01.01 Учебная практика ПМ.01.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПМ.01.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ГИА.02 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы)  ПК 2.4 Проводить мониторииг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.02.9К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПИ.0.1 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПИ.0.2 Защита выпускной квалификационной работы (дипломной работы) ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)		·	
ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.02.9К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПК 2.4 Проводить мониторинг и анализ социальных процессов (условия, причины, мотивы проявления).  ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации  МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)  ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности)  ПМ.02.9К Квалификационный экзамен  ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ)  ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПМ.02 Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации МДК.02.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
МДК.О2.01 Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)	<u> </u>		
ПП.02.01 Производственная практика (по профилю специальности) ПМ.02.9К Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПМ.02.ЭК Квалификационный экзамен ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ПДП ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА (ПРЕДДИПЛОМНАЯ) ПИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
ГИА.01 Подготовка выпускной квалификационной работы (дипломной работы)			
тильог защита выпускном квалификационном расоты (дипломном расоты)			
	I VIA.UZ	рошить выпусктом компификационным равоста (дитивичном равоста)	

TC9	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК					
1		2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4					
	Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл						
0ГСЭ.01	Основы философии	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12					
0ГСЭ.02	История	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12					
ОГСЭ.03	Иностранный язык	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12					
0ГСЭ.04	Физическая культура	OK 2; OK 3; OK 6; OK 10					
ОГСЭ.05	Русский язык и культура речи	OK 1; OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 11; OK 12					
I	Математический и общий естественнонаучный учебный цикл	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.5; ПК 2.1; ПК 2.2					
EH.01	Математика	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 9					
EH.02	Информатика	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.5; ПК 2.1; ПК 2.2					
-	Профессиональный учебный цикл						
ОП	Общепрофессиональные дисциплины	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПЬ 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3					
ОП.01	Теория государства и права	OK 4; OK 9; ПК 1.1					
ОП.02	Конституционное право	OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 2.3					
ОП.03	Административное право	OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.3					
ОП.04	Основы экологического права	OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1					
ОП.05	Трудовое право	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 2.2					
ОП.06	Гражданское право	OK 2; OK 4; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.4					
ОП.07	Семейное право	OK 2; OK 4; OK 5; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 2.2					
ОП.08	Гражданский процесс	OK 1; OK 2; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.4; ПК 2.3					
ОП.09	Страховое дело	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.4; ПК 2.3					
ОП.10	Статистика	OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; ПК 1.5					
ОП.11	Экономика организации	OK 2; OK 3; OK 4; ПК 1.1					
ОП.12	Менеджмент	OK 1; OK 2; OK 3; OK 6; OK 7; OK 8; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.2; ПК 2.3					
ОП.13	Документационное обеспечение управления	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 8; OK 9; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.6					
ОП.14	Информационные технологии в профессиональной деятельности	ОК 1; ОК 2; ОК 3; ОК 4; ОК 5; ОК 6; ПК 1.5; ПК 2.1					
ОП.15	Безопасность жизнедеятельности	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПГ 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3					
ПМ	Профессиональные модули	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПГ 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4					
ПМ.01	Обеспечение реализации прав граждан в сфере пенсионного обеспечения и социальной защиты	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7					
МДК.01.01	Право социального обеспечения	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7					
МДК.01.02	Психология социально-правовой деятельности	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7					
УП.01.01	Учебная практика	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7					
ПМ.01.ЭК	*	OK 1; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 1.7					
ПМ.02	Организационное обеспечение деятельности учреждений социальной защиты населения и органов Пенсионного фонда Российской Федерации	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4					
МДК.02.01	Организация работы органов и учреждений социальной защиты населения, органов Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР)	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4					
ПП.02.01		OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4					

	ПМ.02.ЭК	Квалификационный экзамен	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 11; OK 12; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 2.4
П	ДП	HIDOMARONG IREHHAY IDAK IMKA (IDENMININININININAN)	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
IA		II OCVJANCTBEHHAG MTOFORAG ATTECTALING	OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
ГИА.0	)1		OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4
ГИА.0	)2		OK 1; OK 2; OK 3; OK 4; OK 5; OK 6; OK 7; OK 8; OK 9; OK 10; OK 11; OK 12; ПК 1.1; ПК 1.2; ПК 1.3; ПК 1.4; ПК 1.5; ПК 1.6; ПК 2.1; ПК 2.2; ПК 2.3; ПК 1.7; ПК 2.4

		Максимальная нагрузка			Обязательная нагрузка		Курс 1	Курс 2	Курс 3	
		Не менее	Обяз.ч.	Вар.ч.	Факт	Не менее	Факт			
	Итого по ОП	3294	2268	1026	3294		480	1260	1095	939
ПП	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	3294	2268	1026	3294		480	1260	1095	939
огсэ	Общий гуманитарный и социально-экономический учебный цикл	510	510	143	653		64	306	148	199
EH	Математический и общий естественнонаучный учебный цикл	150	150	27	177		24	177		
П	Профессиональный учебный цикл	1608	1608	856	2464		392	777	947	740
ОП	Общепрофессиональные дисциплины	1144	1144	713	1857		278	693	626	538
ПМ	Профессиональные модули	464	464	143	607		114	84	321	202
ГИА	Государственная итоговая аттестация	216	216		216					216
		Период ТО			31.08			30	28.82	36.12
	Учебная нагрузка (акад.час/нед)	Период гос.эк.								
		Блок ПП			480			160	160	160
		Блок ОГСЭ			64			32	8	24
	Суммарно во взаимодействии с преподавателем (акад. час)	Блок ЕН			24			24		
		Блок П			392			104	152	136
		Блок ОП			278			88	92	98
		Блок ПМ			114			16	60	38
		Блок ГИА								
		Итого			480			160	160	160
	Обязательная нагрузка (акад.час/год)	ОП			480			160	160	160
		ЭКЗАМЕН (Эк)				2	2	3		
		3A4ET (3a)						5		3
	Обязательные формы контроля	ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫЙ ЗАЧЕТ (Диф3)						3	3	6
		КУРСОВАЯ РАБОТА (КР)  ДОМАШНЯЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА (ДКР)						0	1	
								9	5	5 1
		ДРУГИЕ ФОРМЫ КОНТРОЛЯ (Др)								1

Вид	Наименование	Курс
КР	Комплексная курсовая работа	2
	МДК.01.01 Право социального обеспечения	2
	МДК.01.02 Психология социально-правовой деятельности	2

#### ПЕРЕЧЕНЬ ЛАБОРАТОРИЙ, КАБИНЕТОВ, МАСТЕРСКИХ И ДР.

Nō	Наименование				
Кабинеты:					
1	иностранного языка				
2	документационного обеспечения управления				
3	информационных технологий в профессиональной деятельности				
4	правового обеспечения профессиональной деятельности				
5	математики				
6	менеджмента				
7	маркетинга				
8	бухгалтерского учета, налогообложения и аудита				
9	безопасности жизнедеятельности				
10	статистики				
11	гуманитарных и социально-экономических дисциплин				
12	экономики организации				
13	финансов, денежного обращения и кредита				
14	междисциплинарных курсов				
Лаборатории:					
1	компьютеризации профессиональной деятельности				
2	геодезии				
Спортивный ком	Спортивный комплекс:				
1	спортивный зал				
2	стрелковый тир				
3	открытый стадион широкого профиля с элементами полосы препятствий				
Залы:					
1	библиотека, читальный зал с выходом в сеть Интернет				
2	актовый зал				